

ZGŁOŚ
NADUŻYCIĘ!Sygnalizuj nieprawidłowości w przetargu
sygnalista@zus.pl470000/271/18/2019-ZAP
UNP 2020- 0016 8843**WSZYSCY WYKONAWCY**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na usługę kompleksowego utrzymania czystości i pielęgnacji terenów zielonych w obiektach Oddziału ZUS we Wrocławiu.

Zakład Ubezpieczeń Społecznych Oddział we Wrocławiu, zwany dalej Zamawiającym informuje, że wpłynęły pytania dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (zwanej dalej SIWZ). Zamawiający poniżej zamieszcza treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1.

W odniesieniu do ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach zwracam się do Zamawiającego w sprawie wyjaśnienia kwestii dotyczącej gospodarowaniem odpadami a mianowicie:

- a) *Czy Zamawiający w myśl art. 3 ust 1 pkt. 19 oraz 32 ww. ustawy jest posiadaczem odpadów oraz wytwórcą odpadów wytworzonych na obiektach oraz posesjach należących do niego w wyniku świadczenia usługi sprzątnia?*
- b) *Czy Zamawiający posiada podpisaną umowę z firmą zewnętrzną na odbiór odpadów komunalnych?*
- c) *Czy do obowiązków Wykonawcy należy tylko i wyłącznie np. opróżnianie koszy, zbiór skoszonej trawy, itp. a składowanie powstałych odpadów w wyznaczonym przez Zamawiającego miejscu?*
- d) *Czy Zamawiający ma na obiekcie odpowiednio oznaczone kosze na śmieci przeznaczone do segregacji odpadów?*

Odpowiedź.

- a) Tak
- b) Tak
- c) Zgodnie z zapisami Części II, roz. II SIWZ do obowiązków Wykonawcy należy:
 - opróżnianie koszy na śmieci, worków oraz pojemników do niszczarek oraz usuwanie innych nieczystości do pojemników zbiorczych - sprzątnie wewnątrz;
 - wywóz odpadów organicznych powstałych w trakcie prac polegających np. grabieniu liści, koszeniu trawy itp. - sprzątnie terenu zewnętrznego.

d) Tak

Pytanie 2.

Jeżeli Zamawiający w pytaniu nr 1 ppkt a) odpowiedział, że jest wytwórcą odpadów proszę o dodanie do wzoru umowy zapisu odnoszącego się do gospodarowania odpadami o następującej treści:

„Właściwa gospodarka odpadami, rozumiana jako wytwarzanie zgodnie z art. 3. ust. 1 pkt. 32 ustawy o odpadach z dnia 14 grudnia 2012 i gospodarowanie odpadami, zgodnie z art. 16 i 33 ustawy o odpadach z dnia 14 grudnia 2012 leży po stronie Zamawiającego. Zamawiający jest wytwórcą odpadów, posiada



wszelkie wymagane prawem umowy, deklaracje. Wykonawca w ramach świadczonych usług nie organizuje gospodarki odpadami i nie jest posiadaczem odpadów”.

Odpowiedź.

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 3.

W odniesieniu do zapisów w § 10 we wzorze umowy, proszę o informację czy Zamawiający wyznacza czas na naprawę uchybień oraz czy uchybienia usunięte w wyznaczonym przez Zamawiającego czasie będą traktowane jako niebyłe i nie będą stanowić dalszej podstawy do naliczania kar umownych.

Odpowiedź.

Zamawiający nie wyznacza czasu na naprawę uchybień. Zgodnie z zapisami Części II, roz. V, pkt. 3, ppkt 2) SIWZ: „usunięcie uchybień nie zwalnia ze stosowania kar umownych za stwierdzony fakt uchybienia”.

Pytanie 4.

Proszę o informację, czy w przypadku wybory oferty złożonej wspólnie przez kilka podmiotów (konsorcjantów) dopuszcza się możliwość wystawiania faktur dla Zamawiającego przez każdego z konsorcjantów z zakresie w jakim każdy z nich świadczyć będzie usługę.

Odpowiedź.

Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5.


W odniesieniu do zapisów w części III SIWZ pkt 9, gdzie Zamawiający dopuszcza zatrudnienie na umowy cywilnoprawne osób do nadzoru oraz osób wykonujących prace okresowe, proszę o dopisanie do wzoru umowy w § 16 ust. 2 ppkt 2) zapisu umożliwiającego waloryzację wysokości minimalnej stawki godzinowej zgodnie z art. 142 ust. 5 ppkt 2) ustawy pzp.

Odpowiedź.

Zamawiający będzie dokonywał zmian wysokości wynagrodzenia należnego Wykonawcy w oparciu o zapisy ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 2177, ze zm.)

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich uczestników postępowania. Zamawiający nie dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert.

Z-ca Dyrektora


Andrzej Paradowski